

注意!开放式厨房无法开通燃气

济南港华燃气:新房装修提前规划好燃气安装位置



本报8月16日讯(记者 张晓燕 通讯员 刘晓) 眼下又到了新房集中交房装修的时节,不少市民会考虑时尚美观的开放式厨房。但是,你可能不知道,根据相关规定开放式厨房是无法开通天然气的。

近日,不少市民打济南港华82912319热线咨询开放式厨房通气事宜,维修员在通气过程中也发现多个家庭因开放式厨房而无法通气,那么,开放式厨房到底为何不能开通燃气呢?

厨房安装天然气,从设计到施工到开通,参照的是一系列强制执行的国家标准和行业

标准。现行标准下相对独立和保证通风,是厨房安装燃气的两个先决条件。济南港华燃气相关负责人介绍,2014年国家住建部开始实施的《家用燃气燃烧器具安装及验收规程》明确规定,“设置灶具的厨房应设门并与卧室、起居室隔开;与灶具相邻的墙面应采用不燃材料,当为可燃或难燃材料时,应设防火隔热板。”

开放式厨房如果使用天然气存在重大安全隐患。“开放式厨房连接起居室、餐厅、客厅,其间没有任何隔断措施,燃气

一旦发生泄漏,将会迅速弥漫到整个空间。若是电器产生的电火花等引爆燃气,会引发整个空间的火灾或是爆炸,其产生的破坏力及影响范围将大大高于有门隔断的情况。同时,夏季和冬季使用空调时,房间门窗必然是封闭的,燃气管道与空调设备在同一个门窗紧闭、空气不流通的环境之中,如果发生燃气泄漏达到一定浓度,还会发生人员窒息中毒的情况。”该负责人介绍,现在大多数住房为高层,泄漏的燃气还会进入公共烟道内,窜入其他

用户家中,如遇明火后果不堪设想。“有的业主为了美观,将厨房设计成中央吧台式的。这种设计,会让燃具远离燃气的引入口,需要接很长的管道,也是不符合设计安装规范的。”

济南港华燃气在此提醒广大用户,已装有开放式厨房的加装推拉门对厨房进行有效隔断。在装修前请不要随意改动室内布局及私自改变燃气安装位置,以免后期无法正常使用天然气,如有疑问可咨询济南港华24小时服务热线82912319。

商河县委原常委、政法委书记张英俊被开除党籍开除公职

本报8月16日讯(记者 刘雅菲) 日前,济南市纪委、济南市监委对商河县委原常委、政法委书记张英俊严重违纪违法涉嫌职务犯罪问题进行立案审查调查。

经查,张英俊违反政治纪律,对抗组织审查;违反组织纪律,不如实报告个人有关事项;违反廉洁纪律,违规占用公物归个人使用,利用

职权为亲友经营活动谋取利益。利用职务便利侵吞公款,涉嫌贪污犯罪;利用职务便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

张英俊身为党员领导干部,丧失理想信念和党性原则,私欲膨胀,严重违反党的纪律和国家法律法规规定并涉嫌犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收

手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中共济南市委常委会会议、济南市纪委监委会议研究并报中共济南市委批准,决定给予张英俊开除党籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送检察机关依法处理。

纬北路街道强化监督执纪优化营商环境

本报8月16日讯(记者 刘雅菲) 16日上午,纬北路街道党工委副书记王永春带领相关工作人员,走访辖区企业,了解企业发展现状及影响企业发展的环境因素,同时强化街道纪工委监督执纪作用,帮助企业解决难题,助力企业发展。

王永春一行先后到光大银行天桥支行、济南振邦保安公司天桥分公司走访,对光大银行提出的物业服务、停车难以及消防安全等问题现场进

行了部署和解决,一并向光大银行进行了三棉A地块的推介,积极争取金融系统继续入驻纬北路街道。

据了解,全区召开招商引资会议以来,纬北路街道立即行动,成立了招商引资工作小组,研究招商引资的办法,提出“以优化企业营商环境为突破口,促进以商招商”的思路,进一步优化企业发展环境,助力企业发展,同时实现以情招商、以商招商。



听说减少空气中10%的PM2.5,只需每天骑行818米

苏宁易购高新万达店 / 苏宁易购大润发5店 / 苏宁小店泉城广场店 华丽绽放

